
Агон Малићи: Србија потписала да формирање ЗСО мора проћи кроз филтер Уставног суда Косова
уторак, 20 новембар 2018 09:18

 Београд -- Косово може да добије војску. Ако Београд због тога неће да настави
дијалог, имаће проблема са неким западним силама, каже за "Блиц" аналитичар Агон
Малићи.

  Упитан како гледа на то што је Приштина започела процес трансформације КБС у
војску, иако је за то потребна промена устава, до које не може доћи без подршке
представника мањина у скупштини, Малићи каже да је то резултат тога што је дијалог
Београда и Приштине у Бриселу стао.

  

Наводи и да се не може очекивати да Косово блокира процесе којима употпуњује своју
државност и суверенитет. Сматра да је ЗСО тренутно на мртвој тачки, јер се две стране
не слажу о ономе у чему су се већ сложиле. 

  

"За косовску страну то је одлука Уставног суда који је дао инитерпретацију шта може да
ради та заједница. Једини начин да се та заједница формира је да Косово мења устав, а
после свега што се догадја последњих година то не може да се уради. Такође, српска
страна приликом споразума о ЗСО потписала је документ да формирање те заједнице
мора проћи кроз филтер Уставног суда. Тај процес је сада клинички мртав", рекао је
Малићи. 
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На питање о томе како очекивати да дијалог буде успешно окончан до средине следеће
године, Малићи истиче да су шансе за то све мање и мање, али да то не значи да се тај
процес наредних месеци неће отворити и додаје да кључ у рукама држе западне силе и
од њих се очекује да дају замајац преговорима. 

  

Према њему, за Косово компромис "не може бити ништа што га прави нефункционалном
државом", али би се у оквиру компромиса могли додати многи елементи који су
нетериторијалног типа. 

  

У вези са идејом о корекцији граница каже да на Западу постоје две стране иако обе
подржавају нормализацију односа Београда и Приштине. 

  

"Једна страна подржава компромисно решење шта год оно било, док друга има сумње у
вези са корекцијом граница и њеним последицама по регион. Од почетка постоје велике
сумње у вези с тим решењем. Изгледа као магична солуција, али је то врло тешко
реализовати на терену. Поготово што отвара регионална питања", рекао је Малићи.

  

(Танјуг)
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